

2025 年 5 月 8 日 Stellantis ジャパン株式会社

ジープ 限定車 「Jeep® Wrangler Unlimited Rubicon Mojito!」発売

Jeeb

- Jeep Wrangler の Unlimited Rubicon グレードベースの限定車
- 鮮やかなグリーンが印象的な新色「Mojito!」をボディカラーに採用
- 人気の高い機能である スカイワンタッチパワートップ を装備



Stellantis ジャパン株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:成田 仁)は、ジープの本格オフローダー、Wrangler(ラングラー)の限定車「Jeep® Wrangler Unlimited Rubicon Mojito!(ジープ ラングラー アンリミテッド ルビコン モヒート)」を、5月24日(土)より、全国のジープ正規ディーラーにて、100 台限定で発売します。メーカー希望小売価格は、9,170,000円(税込)です。

「Jeep® Wrangler Unlimited Rubicon Mojito!」は、Wrangler の Rubicon グレードをベースに、鮮やかなグリーンが印象的な新色「Mojito!(モヒート C/C)」をボディカラーに採用した限定車です。

さらに、人気の高い機能である「スカイワンタッチパワートップ」を装備しています。「スカイワンタッチパワートップ」は、ボタンを押すと約 20 秒でトップが開閉する機能で、トップを外す手間なく気軽にオープンエアを楽しむことができます。さらにリアクォーターウィンドウを取り外すことによって、より一層の開放感が演出されます。取り外し後のリアクォーターウィンドウは、専用のバックに収納し、リアシート背面に取り付けることが可能です。



<スカイワンタッチパワートップ>



<リアシート背面収納時>

なお、Jeep は、2025 年 5 月 23 日〜25 日に横浜赤レンガ倉庫で開催される、音楽とアートをテーマにしたイベント「Green Room Festival」に出展します。ブースでは、今回発表の限定車「Wrangler Unlimited Rubicon Mojito!」を展示します。

詳細は、以下サイトをご確認ください。

URL: https://www.jeep-japan.com/fair/wrangler_mojito_fair.html

Green Room Festival: https://greenroom.jp/

以上

問い合わせ先(報道関係者) Stellantis ジャパン株式会社 広報部

stellantis-japan-pr@stellantis.com(広報部代表)

メディアサイト: https://www.stellantis.jp/